

2022年河北省衡水市中考模拟政治免费试卷完整版

1. 选择题

2019年12月23日，云南省高级人民法院依法公开对孙小果再审案宣判，判决孙小果死刑。对于孙小果的行为，以下说法不是从犯罪的特征角度分析的是（ ）

- A.严重的社会危害性 B.法律面前人人平等
C.是应受刑罚处罚的行为 D.刑事违法性

2. 选择题

2019年9月10日教师节之际，上海86岁的退休老教师高新，将自己省吃俭用存下的所有存款30万元捐赠给上海师大二附中。对此认识正确的是（ ）

- ①捐助用于教育事业，能提升高老师的社会知名度
②高老师对教育慷慨解囊，精神崇高，令人肃然起敬
③高老师的善举传递了社会正能量，给我们带来精神动力
④这笔捐款能够快速提升该校整体教学质量
A.①② B.①④ C.②③ D.③④

3. 选择题

2018年12月2日至8日是我国第一个“宪法宣传周”。全国各地广泛开展了宪法宣传教育活动，让宪法深入人心。国家设立“宪法宣传周”，是因为宪法

- A. 是其他法律的概括和总结
B. 是国家的根本法，是治国安邦的总章程
C. 与其他法律内容相同、性质不同
D. 规定了国家生活中的一般性问题

4. 选择题

2019年11月27日，英国QS全球教育集团发布2020年亚洲500强大学排名，中国高校首次占据亚洲前十名中的七席，且有165所大学进入亚洲500强，数量居亚洲第一。对此，下列理解错误的是（ ）

- A.我国人口素质偏低状况已经大幅提升
B.我国实行科教兴国战略和人才强国战略
C.中国的教育成果已得到国际社会的广泛认可
D.我国坚持把教育摆在优先发展的战略地位

5. 选择题

习jin平主席在2020年新年贺词中说道：“让我们只争朝夕，不负韶华。”习主席的话告诉我们要（ ）

- ①珍惜青春，努力奋斗 ②青春短暂，及时行乐
③勇于创新，不负时代 ④坚定信念，勇于担当
A.①②③ B.②③④ C.①②④ D.①③④

6. 选择题

2019年12月2日，朱有勇荣获“时代楷模”称号。他情系三农，扎根边疆，深入村村寨寨，跑遍田间地头，与少数民族群众同吃同住同劳动，受到各族群众真心爱戴和社会各界高度赞扬。朱有勇的事迹启示我们（ ）